3ansatue Ha Temy «buHom Hprortona. Tpeyroabnuk Ilackamas»

Buumamenvno usyuaem mamepuan 3auamus, oenaem OROPHBII KOHCHEKM
6 padouux mempaoax, peuwiaem ynpaxcHenus no eapuanmam (1 eapuanm —
Heuemnvle, 2 eapuanm — yemuoie). CKanvl padom omnpaeisiem 6KOHMAKMme
https://vk.com/nureeva79 Pacuma Hypeesa

B Teopum MHOIOYWJIEHOB YacTO ABYYJIEHbl HAa3bIBAIOT
6urnomamu., PaccMOTpHMM Iesble HeOTPHIATEJbHEIE
creneHnu 6unoMa a + b (nmpm ycaoBum a + b # 0):
(@a+b)'=1,

(@+b)'=1-a+1:-b,

(@+b)P’=1-a°+2ab+1:0b%
(@+b)=1-a®+8a + 3ab® + 1 - b3,
(@a+b)f=(a+b)P(a+b)=

=1 -a*+ 4a® + 6a%h® + 4ab® + 1 - b*,
(a+b)P=(@+b)(a+b)=

=1-a%+ 5a'b + 10a®b® + 10a%b® + 5ab* + 1 - b°

H T. A.

MoskHO JIOKA3aTh CIIPABEIMBOCTE CIEeAVIOmel hopMy-
Jibl, HasbiBaeMo¥ OuHOMMAaNLHONW dopmyaoi HeloToHA:

(@+b)™"=C-a™+Cl-a™ b+
+C2.a" 224 ... +Ch-a™ "B+ ...+ (1)
+ OB Vighn=Y4 CF <P,

@®opmyay (1) wame Bcero Ha3LIBAIOT IIPOCTO GUHOMOM
Hviomona, a uucna C) — OUHOMUAGNbHBIMU KO3PDU-
yuenmamu, Koropsie Moryr OBITE HaljeHH! 1o ¢op-

MyJie
N m!

" (m-n)l-nt

bBuaomMuansubie K0ohdOUIMEHTH! JIErKo HaXOAUTh C I10-
MOIIBIO TAK Ha3bIBaeMoro mpeyzoavHukxa Ilackanra —
rabauner sravenuit C), COCTABJIEHHOW HA OCHOBA-
HUM PEKYPPEHTHOro CBOWCTBA 4YHUCIa COYeTaHui

n n+l _n+l 2 W e
Ch+Cp*tl=Cl*] ¢ yuérom roro, uro Ch =Cj =1.
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Huxe npusogurcs (parmeHT TpeyroabHuka [lacka-
JIi, B KOTOPOM CTpPeJIKAMM [10Ka3aH [pOoLece noJiyye-
HUS OLPEACNEHHLIX 4YJICHOB TAGAMILI HA OCHOBAHHM
pPeKYppeHTHOro cpoiicrea. Hanpumep, npu m = 4 ume-
eMm cTpoky 1, 4, 6, 4, 1, nonyueHHYIO U3 NpeabIyLen
CTPOKH cJaeayomum obpasom: 4=1+3, 6=38 + 3,
4 =3 + 1 (nepBniil ¥ NOCACAHMUNA YJIEHBEI CTPOKH PABHEI
CL=Ct=1).
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Bamaua 1  Banucars pasaoxkenue 6unoma (x — 2)°.
b Ilo ¢opmyne (1) Haxoaum
(x-2)0=(x+(-2)°=
= COx® + Clx® - (-2) + Cix' - (-2)* + C3x® - (-2)° +
+Chx?  (=2)' + Clx - (-2)° + C§ - (-2)° =
=x%+ 6x° . (=2) + 15x" - 4 + 20x°* - (-8) +
+15x% . 16 + 6x - (-32) + 64 =

=x% — 122% + 60x* — 160x® + 240x% — 192x + 64. <




IIpumep. PackprITh CKOOKH B BhIpaskeHHH: a) (x + 1)°%; 6) (a® — 2b)°.
Pemenwue. a) [Ipumenum dopmyay (1), cuurad, uroa=x, b =1,
n = 6. Iomxyuum:
(x+1)°=¢x° +Clx® 1 + C2x*- 12+ C3x° - 13 +
+ Clx® - 14 + C8x - 1° + C¢ - 18,

Ocrasoch BBIYMCIUTh OMHOMHUANbHBEIE KO3GD(PUIIMEHTHI:

6! 6-5
ngcgzl; Cé=06=6; C§=Cé= 5141 = 3.1 = 15;

6! 6-5-4
Ci=73r.3 = 3.2.1 =20

Takum obpasoM, (x + 1)® = x® + 6x° + 15x* + 20x® + 15x* + 6x + 1.
0) Ilpumenum dopmyny (1), cuuTasa, YTO B POJIK @ BHICTyIIAeT
2a%, a B posu b BeicTynmaer —2b. IToayuum:

(@® — 2b)° = C0(a®)’ + Cl(a®)'(—2b) + CZ(a®)*(—2b) +
+ C2(a®)’(-2b)° + Ci(a®)(-2b)* + C°(-2b)°.

OcTanoch BBIYHUCIUTH OMHOMHAJNbHBIE KO3(D(UIIMEHTHI:

5! .
CO=Ci=1; C=Ci=5; C2=Cl= 3. 51 = 51 = 10.

TaxuM ob6pasomM, (a® — 2b)° = a'® — 10a®b + 40a’b® — 80a’b® + 80ab* —
- 320", <uml

YnpamHaeaus

3&HHC&Tb pasjiozKeHue 6HHOM&:
1) (1 + x)% 2) (x+1)7; 3) (a-1)% 4) (y - 1)'9%
5) (2x + 1)% 6) (x + 2)% 7) (3x + 2)%; 8) (2a + 3)%

4

9) (2(1 -4%)5; 10) [3r—l¥) ;



